



满城花香全靠它 你好意思搞破坏?

昨天,记者在市区诚朴路中段西侧的绿化景观带看到,桂花盛开,香气袭人,令人心旷神怡。但居然有市民公然采花折枝,导致花瓣、断枝撒落一地,引来不少路过市民侧目。

本报记者 李英平 摄

厕所拆除后居民遭遇如厕难

地点:中兴路南段火车站商场家属院

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住市区中兴路南段火车站商场家属院的王女士向晚报热线反映,家属院内的厕所拆除后一直没有重建,居民如厕不便。

王女士表示,家属院大门口原本有一个厕所,前段时间因故拆除,但拆除后一直没有重建。由于家属院里大多是平房,居民自己家里都没有厕所,大门口这个唯一的厕所拆除后,给居民带来很大不便,尤其家属院里居住的大多是上了年纪的老人,现在他

们上厕所都要走上几百米到对面的院子里去。“当时说拆了旧的还会再建个新的,但7月份拆完后到现在也没再建。院里最近还出现了不文明现象,有人随地大小便。希望相关部门能尽快解决这个问题。”王女士说。

昨天上午,记者来到该家属院,看到该院大门口处一块空地上停满了车辆。一位居民告诉记者:“这里原来是厕所,拆后一直没再建。我们现在都是跑马路对面的公交公司上厕所,特别不方便。”

随后,记者拨打了湛河区住建局工程科的电话,该科负责人表示,该家属院已纳入

火车站开发改造区域,再在此处建公厕会造成资源浪费。“我们制定了方案,第一,计划在平顶山火车站广场东侧停车场附近建一个70平方米的公厕,然后由南环路办事处在火车站商场家属院建一个小型水冲式公厕,这个曾多次跟南环路办事处沟通。第二,附近有一个移动公厕,看能不能挪到这个家属院附近。”

记者又拨打了南环路办事处的电话询问厕所问题,一工作人员表示,会尽快向分管领导汇报,然后回复记者。截至记者发稿时,还未接到回复。

井盖刚修20多天又被轧坏

□记者 李霞/文 张鹏/图

本报讯 昨天,家住市区凌云路北段佳田塞纳城小区的居民王先生向本报反映,园林路社区办公楼对面的人行道上有自来水井盖四周地面损毁严重,有安全隐患。记者随后得知,此处距离上次维修仅20多天。

昨天上午11点多,记者在现场看到,此处自来水井盖为铁质,轻微下陷,四周地面坑洼不平,方砖很多被轧坏(右图),导致井盖部分悬空。“这要是晚上不太注意的话,很

容易绊倒。”附近居民说。

随后,记者将此事反映给市自来水公司客服,609号接线员说,20多天前,她就曾接到过反映此处自来水井盖被损坏的电话,工作人员随后进行了修复。工作人员调查发现,井盖出现这种情况是因为该小区内不少沿街店铺的进货车或者居民的私家车在人行道上随意停放,导致井盖被轧坏。这次很可能又是被车辆轧坏的,他们会尽快派维修人员查看,同时也希望市民不要随意将车辆停在人行道上。



有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民郭先生昨日来电:市区五一路西段五一佳居9号楼7楼水压低,有五天了,居民生活不便。

市民王先生昨日来电:市区诚朴路与矿工路交叉口东城国际围墙上设的洒水装置把水喷到非机动车道上,行人通行不便。

热线回复

市区体育路小上海商场对面胡同口处有一下水道堵塞,污水横流。

新华区数字化城管监督指挥中心工作人员黄先生:我们尽快通知相关部门查看处理。

街头废弃电话亭影响市容及通行

□记者 高红侠

本报讯 街头的IC卡电话已废弃多年,破旧的电话亭却立在街头,影响市容。昨天,市民刘先生向本报热线反映了此事。

刘先生说,他在市区矿工路居住。近日,他发现长青路与矿工路交叉口立着一座破旧的IC卡电话亭,与宽敞明亮的街景极不协调。

昨天上午11点多,记者来到长青路与矿工路交叉口,看到路北侧的人行道上有蓝色IC卡电话亭,上有河南通信字样。附近的新华区建设街小学的学生已放学,三三两两的家长及学生步行从此通过时,只得绕行。记者随机采访了几位家长,他们都表示“这电话亭早该拆了”。

随后,记者致电市数字化城市管理监督指挥中心,向工作人员反映了此事,工作人员王女士说,他们以前也接到过类似的反映,由于市区有几家通信公司,在弄清属于哪家通信公司后,他们会通知其尽快处理。

河南省鲁山县人民法院公告

(2018)豫0423破4号之一

本院根据申请人常川川、李华伟、杨鲁涛的申请于2018年9月13日裁定受理被申请人平顶山市航星耐火材料有限公司破产重整一案,并同时指定平顶山市航星耐火材料有限公司破产重整资产清算组为平顶山市航星耐火材料有限公司管理人。平顶山市航星耐火材料有限公司的债权人应在2018年11月22日前向平顶山市航星耐火材料有限公司管理人平顶山市航星耐火材料有限公司破产重整资产清算组(通讯地址:河南省鲁山县产业集聚区南区光明路与富强路交叉口鲁山县劲酷织造有限公司办公楼三楼;邮政编码:467300;联系电话:0375-7652369)申报债权,书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。未在上述期限内申报债权的,可以在重整计划执行完毕前补充申报,但要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未依法申报债权

的,在重整计划执行期间不得行使权利,在重整计划执行完毕后可以按照重整计划规定的同类债权的清偿条件行使权利。平顶山市航星耐火材料有限公司的债务人或者财产持有人应当向平顶山市航星耐火材料有限公司管理人清偿债务或交付财产。

依法申报债权的债权人为债权人会议的成员,有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书及身份证复印件;自然人债权人应提交身份证复印件;授权代理人参加的,还需提交授权委托书。

第一次债权人会议召开的时间定于2018年12月7日上午9时,地点定于鲁山县人民法院。如遇特殊情况变更时间和地点,将另行通知。

特此公告

2018年9月28日

河南省鲁山县人民法院公告

(2018)豫0423破5号之一

本院根据申请人李鲁方的申请于2018年9月13日裁定受理被申请人平顶山市晶鑫耐火材料有限公司破产重整一案,并同时指定平顶山市晶鑫耐火材料有限公司破产重整资产清算组为平顶山市晶鑫耐火材料有限公司管理人。平顶山市晶鑫耐火材料有限公司的债权人应在2018年11月22日前向平顶山市晶鑫耐火材料有限公司管理人平顶山市晶鑫耐火材料有限公司破产重整资产清算组(通讯地址:河南省鲁山县产业集聚区南区光明路与富强路交叉口鲁山县劲酷织造有限公司办公楼三楼;邮政编码:467300;联系电话:0375-7652369)申报债权,书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。未在上述期限内申报债权的,可以在重整计划执行完毕前补充申报,但要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未依法申报债权的,在重整计划执行期

间不得行使权利,在重整计划执行完毕后可以按照重整计划规定的同类债权的清偿条件行使权利。平顶山市晶鑫耐火材料有限公司的债务人或者财产持有人应当向平顶山市晶鑫耐火材料有限公司管理人清偿债务或交付财产。

依法申报债权的债权人为债权人会议的成员,有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书及身份证复印件;自然人债权人应提交身份证复印件;授权代理人参加的,还需提交授权委托书。

第一次债权人会议召开的时间定于2018年12月7日下午2时30分,地点定于鲁山县人民法院。如遇特殊情况变更时间和地点,将另行通知。

特此公告

2018年9月28日